



## Bolívia az ellenfél

Caliban befejeződtek a labdarúgó-világ bajnokság dél-amerikai selejtezői. Az utolsó mérkőzésen Peru a várakozásnak megfelelően 5:0 (2:0) arányú, biztos győzelmet aratott Bolívia ellen. Így tehát az ősz folyamán a magyar válogatottnak Bolívia lesz az ellenfele, az argentinai tizenhatos döntőbe jutásért.

A csoport végeredménye: 1. Brazília 2 2 - - 9: 0 4. 2. Peru 2 1 - 1 5 1 2. 3. Bolívia 2 - - 2 0 1 3 -.

## Vízilabdásaink veretlenül kupagyőztesek

Az augusztusi jónköpíngi Európa-bajnokság előtti utolsó erőpróbát fölényes biztonsággal nyerte a magyar vízilabda-válogatott. A Hungaria Kupa budapesti küzdelemsorozatán a kontinens hat legjobb együttese vett részt, de egyik sem tudott méltó vetélytárs lenni Faragóéknek. A sportág történetében még sohasem volt ennyi különbség a mieink és az utánuk következők között. A pénteki magyar-holland mérkőzésen például Faragó egyetlen negyed, azaz öt perc lefor-

## Vívó VB

# Gerevich Pál világbajnok

Dramai küzdelem után magyar idő szerint a vasárnapra virradóra ért véget Buenos Airesben a világbajnokság karddöntője. Két-két magyar, szovjet és olasz finalista harcából a szovjet Nazlimov és Gerevich Pál holtversenyben került az első helyre. Mivel a tusarány is azonos volt, így a világbajnoki címért újra vívott a két versenyző. A mindent eldöntő asszó hatalmas küzdelmet hozott: 2:2, 3:3, 4:4 után a magyar kardozó volt a győztes találat. 5:4-re nyert. Kardvívó-világbajnok: Gerevich Pál (Magyarország) 4 győzelem, 2. Vlagyimir Nazlimov (Szovjetunió) 4. 3. Angelo Arcidiacono (Olaszország) 3, 4. Gedóvári Imre (Magyarország) 3, 5. Maffei (Olaszország) 1, 6. Bazsenov (Szovjetunió) győzelem nélkül.

Hasonlóan izgalmas döntővel fejeződött be vasárnap este a párbajtőr egyéni vi-

lágbajnokság. A hatos döntőben két-két svéd és svájci, egy lengyel mellett a magyar Pethő László szerepelt, s élete első világbajnokságán az értékes 5. helyet szerezte meg az egykori öttusázó, az Újpesti Dózsa 29 éves sportolója. Párbajtőr egyéni világbajnok: Johan Harmenberg (Svédor-

## Könnyűbúvársport

# Nyolc országos bajnoki címet nyertek az MHSZ Muréna sportolói

Dunaujvárosban vasárnap véget ért a négy napig tartó uszonyos és búvárszó OB, amelyen kitűnően szerepeltek a szegedi MHSZ Muréna versenyzői. Gyémánt Imre edző tanítványai nyolcszor állhattak a győzelmi dobogó középső fokára: Pallagi Zsuzsanna és Kiss Ferenc négynégy számban végzett az első helyen. Rajtuk kívül a többiek is kitettek magukért, számos ezüst- és bronzérmert nyertek. **Eredmények. Nők.** 200 m uszonyos úszás: 1. Pallagi 1:58,4. 400 méteres búvárszás: 1. Pallagi 4:16,3. 100 m uszonyos úszás: 1. Pallagi 52,8. 100 m búvárszás: 1. Pallagi 50,5. Fér-

fiak 50 m búvárszás: 1. Kiss Ferenc 18,5. 200 muszonyos úszás: 1. Kiss Ferenc 1:43,8. 100 m búvárszás: 1. Kiss Ferenc 42,7 (országos csúcs) 100 m uszonyos úszás: 1. Kiss Ferenc 45,6. A 100 méteres uszonyos úszásban született a legjobb eredmény. Kiss időeredményével az Európa-bajnokságon is dobogóra kerülhet. Az országos bajnokság Mohácsi Ferencnek, az MKBSZ főúttörőjének zárószavaival fejeződött be. Megállapította, hogy a verseny jó körülmények között zajlott le, és várhatóan a versenyzők jól fogják hasznosítani a tapasztalatokat.

## Totó Kupa

# Döntetlen és vereség

A hét végén újabb Totó Kupa mérkőzésekre került sor. Az SZVSE Ceglédén vendégszerepelt, ahonnan döntetlennel tért haza. A Szegedi Dózsa csapata — meglepetésre — hazai környezetben súlyos vereséget szenvedett. Magyarátalot csupán annyit, a Dózsa tartalékcsoportát szerepeltette. **Ceglédi VSE—SZVSE 3:3 (1:1).** Cegléd, 400 néző. Vezette: Geiger. Góllövők: Lip-tai, Cseh, Halmi, illetve Vass dr., Czokó, Gerecz. Mindháromszor a hazaiak szereztek meg a vezetést, de

közvetlenül a ceglédi gólok után a szegediek egyenlítették tudtak. A hajrában mindkét együttes csatárai előtt többször is alkalom kínálkozott góllövésre. de rendre elhibázták. Jó: Cseh (a mezőny legjobbjá), Liptai, Zselye, Kenéz, illetve Vass dr., Takó, Czibere, Rác.

**Pécsi VSK—Szolnoki MÁV 2:1 (0:0).** Pécs, 400 néző. Vezette: Zsalakó.

**HMSE—Sz. Dózsa 5:0 (4:0).** Szeged, Hunyadi tér, 1000 néző. Vezette: Mézes. Góllövők: Antal, Török, Bunda, Kovács, Nagy L. A vendég vásárhelyiek irányították mindkét féldobban a játékot, győzelmük akár nagyobb arányú is lehetett volna. A tartalékos hazaiak igen gyengén játszottak. Jó: Török, Nagy L., Bunda, illetve Pesti, Berecz.

**1. Hód. SE 3 3 - - 16 - 3 6**  
**2. Szabó L. SE 3 3 - - 13 - 3 6**  
**3. Szentés 3 2 - 1 7 - 5 4**  
**4. Nagyszénás 3 1 - 2 7 - 3 2**  
**5. Gyula 3 - - 3 5 - 1 3**  
**6. Szeg. Dózsa 3 - - 3 4 - 12**

## Sakk

# Döntetlen a 6. játszma

Vasárnap Portisch és Szpaskszkij hatodik játszmájára került sor. Ezúttal Portisch játszott világossal. Nagymesterünk a király-indiai megnyitását játszmaiban előbb tisztet, majd minőséget áldozott, ez a játsz-

ma azonban függőben maradt. A hétfői folytatás már nem tartott sokáig, mert a felek a 46. lépésben döntetlenben egyeztek meg. Találkozójuk jelenlegi állása tehát 3:3. A hetedik játszma ma, kedden kerül sor.

A spanyolok ellen készülő magyar teniszválogatott a margitszigeti Dózsa-teniszstadionban készül a hét végi spanyolok elleni Davis Kupa zónaelődöntőre. Szombaton délelőtt vidám hangulatban gyakoroltak a kerettagok. Jákfalvi Béla kapitány Varga Gézával iskolázott, a fópályán pedig Baranyi Szabolcs Szóke Péterrel vívott „helyosztó” mérkőzést. Ures látók előtti is teljes erőbedobással küzdöttek. Két óra elteltével Jákfalvi Szóke-nél érdeklődött az eredmény után. A balkezes versenyző rezignáltan válaszolt: „Waterloo!... Szabolcs 6:1, 6:3, 6:2-re nyert.”

A Baranyi—Varga összecsapás megkezdése előtt a spanyol—magyar mérkőzés esélyeiről, valamint a várható összeállításról kérdeztük a kapitányt.

— Milyen összetételű együttes lép pályára Orantesek ellen?

— Annyi bizonyos, hogy a Taróczy, Szóke páros veszi fel a küzdelmet az Orantes, Soler kettős ellen, miként egyesben Taróczy Balázs szereplése sem kétséges. Gondot a „második táblás” személyének kijelölése okoz.

— Baranyi, Szóke és Benyik közül kinek van a legnagyobb esélye a csapatbakerülésre?

— Nehéz kérdés. A régi Baranyira nagy szükség lenne, de a kétszeres Európa-bajnok könyökműtétje után sehogyan sem tud formába lendülni. Szóke a fedett pályán mozog igazán otthonosan, ahol a gyorsabb ritmusú játék következtében nincsenek hosszú labdamenetek. Azonkívül az MTK-VM versenyzője nincs valami kirobbanó erőben. Benyik a várakozáson felül szerepelt a kitzbüheli nemzetközi versenyen. Szóke-t meglepő bizottsággal győzte le 6:4, 6:2 arányban. Ő azonban amolyan fenegyerek, akivel mindig voltak, vannak nehézségeim. Képtelenség kemény munkára fogni, mi több kéréssem ellenére továbbra is dohánnyik. Pillanatnyi formája kétségkívül indokolja jelölését, ám azt sem szabad figyelmen kívül hagynom: egy-egy siker után hajlamos a lazításra. A csapatbírádság még lesznek álmatlan éjszakáim.

— A spanyol színek képviselőiben kik fognak pályára lépni?

— Furcsa, de igaz: ellenfelünk összeállításáról többet tudok, mint a saját együtteseméről. Az egyéni találkozókon Orantes, valamint Higuera kísérel meg a pont, vagy a pontok szerzését, míg Orantes oldalán Soler játssza a párost.

— Ezek szerint a világ egyik legjobb teniszese, a 28 éves Manuel Orantes műtétje után két hónappal vállalja a játékot...

— A balkezes világklasszis Kitzbühelben már kipróbálta a kezét. Igaz, vereséget szenvedett a cseh-szlovák Schmidtől, de ebből ostobaság lenne túlzott következtetéseket levonni. Az ilyen kivételes tudású versenyzők hosszabb kihagyás után két-három héttel ismét csúcsmódban teniszeznek.

— Orantes után Panattát is láthatják majd a sportág kedvelői?

— Értsem a kérdést, de ha az eszemre hallgatok a válaszom: nem. Orantesről már szóltam, ő minden bizonytalanságot elhagyva megnyeri. A második számú spanyol játékos, Higuera is esélyesként veszi fel a küzdelmet meg Taróczy ellenében is. Higuera egyébként előkelőbb helyen áll az ATP-ranglistán Balázsnál, azonbanvil stílusa kimondatlan zavarja bajnokunkat. Ennyit az erőviszonyokról. Természetesen titkon nagyon reménykedem Taróczy egyéni sikereiben, no meg a párosban, ami a 3:2 arányú sikerünket jelentené.

Jákfalvi Béla mértéktartó nyilatkozata érthető, ám az esélyek latolgatásakor nem szabad figyelmen kívül hagynunk: Taróczy 1974-ben legyőzte Orantes-t, továbbá hazai környezetben Higuera két vállra fektetése sem hatna a meglepetés erejével. Ez esetben pedig párosunk kezében lesz a döntés. A legrángosabb kupa zónaelődöntőjének megnyerése esetén július 29—30—31-én magyar—olasz zónadöntőre kerül sor a Margitszigeten. Jó lenne Orantes után az olaszok legjobbjá, Panatta játékában is gyönyörködni.

Thékes István

# \* MINDENFELŐL

## KÉT EZÜST-ES EGY BRONZÉRMES

Kitűnően szerepeltek Las Vegasban a junior világbajnokságon a magyar birkózók. Négy versenyzőnk közül hárman dobogós helyezést értek el. A kö-

tőtfogásúak 52 kg-os súlycsoportjában Tóth Gábor, s a 83 kg-osok kategóriájában Kodor János egyaránt világbajnoki ezüstérmes lett. A 100 kilóban Bodó Antal bronzérmes.

## RETI MÁSODIK,

### BALÁZS EB-BRONZÉRMES

A junior súlyemelő-világbajnokságon az ólom súlyúak küzdelmében a bolgár Milceev nyerte 320 kg-mos (140, 180 összteljesítménnyel). Kitűnően szerepelt a magyar Réti, aki 315 kg-mal második helyen végzett. A VB pontversenyben Magyarország ötödik, az EB pontversenyben negyedik lett. A 110 kg-os kategóriában a szegedi Balázs negyedik lett, s EB-bronzérmes.

## BOGNÁR HATODIK

### ATHENBAN

Bognár László a SZEOL AK gátfutója az atlétikai Európa Kupa elődöntőjében Athénban a 110 méteres gátfutásban 14,52 mp-es idejével a hatodik helyen ért célba.

## NIKI LAUDA AZ ÉLEN

Az angliai Silverstone-ban rendezték meg a Forma-1-es versenyautók idei tizedik világbajnoki futamát. Százakeres néző előtt James Hunt győzött az osztrák Niki Lauda előtt. Harmadik a svéd Nilsson, negyedik a nyugatnémet Mass. A világbajnoki pontverseny állása: 1. Lauda 39, 2. Andretti (amerikai), Scheckter (dél-afrikai) 32-32, 4. Reuter mann (argentin) 28, 5. Hunt (angol) 22, 6. Nilsson 20 pont.

## Evezés

# Két harmadik hely



Somogyi Károlyné felvétele

A harmadik helyen végzett férfi ifjúsági nyolcas. Jobbról balra: Kónya, Gyuris, Alföldi, Kovács, Bezdán, Venczel, Virágh, Sárkány, k.: Lakatos

A tatali Öreg-tavon ideális körülmények között, nagy-szerű rendezésben zajlott le az országos ifjúsági, serdülő- és úttörő-evezős bajnokság. Az ifjú versenyzőket az időjárás is kegyeibe fogadta, színvonalas küzdelmek után dőltek el a helyezések. A bajnokságon ezúttal csak a Budapest- és vidékbajnokság legjobbjai vehettek részt. Ezzel is magyarázható, hogy szinte valamennyi

számban nagy küzdelem alakult ki. A SZEOL AK ifjú evezősei sem okoztak csalódást, két harmadik és negyedik hellyel térhettek haza. A férfi ifjúsági nyolcasok versenyében a kék-feketék hajója a harmadik helyen végzett. A hajó legénysége: Kónya Gábor, Gyuris István, Alföldi Péter, Kovács József, Bezdán József, Venczel Sándor, Virágh László, Sárkány László, kormányos: Lakatos Tibor. Edző: Remes Sándor. Az úttörő korcsoportban a SZEOL AK korábbi négyese (Tárnai Zoltán, Varga László, Jakócs György, Pávo József, kormányos: Gulácsi Tamás, Edző: Soós István) szintén a harmadik helyen végzett. Az ifjúsági kormányos négyese (Kónya Gábor, Gyuris István, Alföldi Péter, Kovács József, Bezdán József, Venczel Sándor, Virágh László, Sárkány László, kormányos: a negyedik lett.

Lakatos Tibor. Edző: Remes Sándor. Az úttörő korcsoportban a SZEOL AK korábbi négyese (Tárnai Zoltán, Varga László, Jakócs György, Pávo József, kormányos: Gulácsi Tamás, Edző: Soós István) szintén a harmadik helyen végzett. Az ifjúsági kormányos négyese (Kónya Gábor, Gyuris István, Alföldi Péter, Kovács József, Bezdán József, Venczel Sándor, Virágh László, Sárkány László, kormányos: a negyedik lett.

## Igy kellett volna tippelni!

1. Honvéd Papp J. SE-Leninváros 2:1 1  
 2. Sátoraljaújhely-Nyíregyháza 3:0 1  
 3. Edelény-Borsodi Bányász 1:0 1  
 4. Hatvan-Salg. Siktüveggyár 0:0 x  
 5. Nagyszénás-Gyula 4:2 1  
 6. Április 4. Vasas-Enying 0:2 2  
 7. Erzsébeti SMTK-Dunaujvárosi Ép. 5:4 1  
 8. Paks-AURAS 2:0 1  
 9. Ajka B.-Bakonyi Vegyész 1:2 2  
 10. Schönherz SE-Alumínium Ajka 2:2 x  
 11. MOTIM TE-Bábolna 3:2 1  
 12. Pécsi VSK-Szolnoki MÁV 2:1 1

13. Cegléd-SZVSE 3:3 x +1  
 14. Soproni Textiles-Győri Dózsa 2:1 1  
 A Sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 29 heti totónyeremények az illeték levonása után a következők: 13 találatos szelvény 10 darab, nyereményük egyenként 80 561 forint. Ezek közül 13 plusz 1 találatos szelvény 8 darab, a nyeremény és a jutalom együtt 117 858 forint, 12 találatos szelvény 185 darab, nyereményük egyenként 2903 forint, 11 találatos szelvény 2464 darab, nyereményük egyenként 218 forint. A 10 találatos szelvények száma 18 333 darab, nyereményük egyenként 44 forint. (A közötti adatok tájékoztató jellegűek.)